



全院底价



百大电器 双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

11.7-11

全品聚惠 百万豪礼



星报时评信箱：
xbxy2010@126.com

微声音 WEI SHENG YIN

募捐获得12万元，却要缴10万“置顶费”

因女儿生病陷入困境的杨先生向媒体表示，一年多来，他在向施乐会网站求助的过程中得到12万元捐款，却先后缴纳了10万多元“置顶费”。近期，该网络平台被多名受助人投诉，称募集的善款大部分作为“置顶费”返还给了施乐会。@搜狐新闻

3学生捐50万压岁钱 设慈善基金

为帮助贫困同学，上海3名小学生近日捐出了自己10余年积攒的50万元压岁钱，用于设立上海市慈善基金会“青春之光爱心专项基金”。捐出压岁钱后，“00后”、现年14岁的魏琮泰也由此成为上海最年轻的慈善专项基金主任。@沈阳晚报

非常道 FEI CHANG DAO

袁岳：五六年以后基本上没有什么人还用电脑上网

11月8日，零点研究咨询集团董事长袁岳就商业互联网化发言称，“互联网的本质是产生一种新兴的人类，一种新兴的消费者”。他说，五六年以后基本上没有什么人还用电脑上网。

贾平凹：我选择了写作，就退化了别的生存功能

“贾平凹与中国当代文学全国学术研讨会”日前在商洛举行。贾平凹感慨人的一生太短了，干不了几件事。“当我选择了写作，就退化了别的生存功能，虽不敢懈怠，却无法完成我追求的作品。”

星报时评 XING BAO SHI PING

“疯狂学区房” 疯狂的是“畸形教育”

□殷建光

国家统计局数据显示，各地房价出现环比下降态势，而一些地方的学区房却成为“房坚强”，逆势上涨，甚至供不应求，从炒房变成炒“期权”。记者在北京、广州等地采访发现，有人花135万买个4.4平方米的房子，根本不能住，只为给上学买个进门证。即便如此，仍一“玩”难求。(11月9日新华网)

有人形象地把如此天价学区房说成是“疯狂学区房”，不过，笔者认为，疯狂的不是房子，而是“畸形教育”。

所谓“畸形教育”疯狂，就是我们的集中打造的一些重点学校在疯狂，重点学校是过去计划经济时代的产物，在今天，本来应该取缔了，应该淡化了，但是，我们一些部门，一些地方，依然在打造“重点学校”政绩，这样，必然导致重点学校周围的“学区房”疯狂。再加上畸形的教育管理，比如搞什么划片就近入学这种治标不治本的工作策略，必然导致重点学校附近的学区房更紧张。

“疯狂学区房”是一个畸形的社会现象，是教育畸形疯狂的产物，要铲除这样的现象，必须彻底让我们的教育均等起来，而不是用所谓的划区招生这样的愚蠢办法。如何让所有的学校教育均等起来呢？笔者认为，当前，最重要的是要采取三大举措：之一，教师要真流动起来，建立教师区域管理机制，而不是学校管理机制，让所有的教师流动起来，让优质教师资源能够等同。之二，改革“锦上添花”的教育投资机制，根据居住人口情况进行教育投资，均衡教育硬件设施，让所有的学校教育设施都硬起来。之三，限制学校规模，取缔“教育巨无霸”，合理规划学校布局，建立“家门口学校”。

我们的教育必须走出“重点教育”思想的阴影了，这样的畸形教育再也不能疯狂，教育应该回归公平，回归均衡，回归平等，只有教育不疯狂了，“疯狂学区房”这种怪胎才会消失。

时事乱炖 SHI SHI LUAN DUN

对挟私断电者不能“一撤了之”

□周明华

11月2日下午，河南淇县北环、南环、上街和红旗路等，全城城区近1/2区域，共计3000~5000用户停电长达6小时。多名目击者证实：此次大规模停电之前，该县城一名自称王姓电管所长曾率众酒后在一家KTV打砸，并多次扬言“给你们停电，让你们知道知道电老虎的厉害”。9日晨，河南鹤壁官网公开了相关部门对事故相关责任人的处理意见，并公开向社会致歉。(本报今日12版)

如此报复性停水停电，一次又一次地突破着公众的想像力。掌握着公共资源的一些公共部门，脾气之大，老虎屁股摸不得，越来越成为一块公开曝晒的伤疤。一些公共资源掌握在他们手中，使其不断由公变私，掌权者可以为所欲为，比如服务价格“只涨难跌”，比如派发巨额奖金、补贴、公积金等。

实际上，暴露这些问题，也非一天两天。然而，由于改革动力不济，加上来自垄断行业自身的强大阻力，使得这类问题一直“只见曝光、难见疗伤”。

依法治国、依法行政，是党的十八届四中全会的核心主题。对王所长这种影响恶劣的挟私断电行为，必须依法严惩并赔偿损失。唯如此，方能防止下一只“老虎”蹿出来咬人。



“老虎”发飙 王恒/漫画

热点冷评 RE DIAN LENG PING

“一周情侣”一场玩火的游戏

□郭元鹏

隔着玻璃Kiss；用两根吸管同喝一杯奶茶；拥抱并且拍照……不是情侣的你们愿意接受这样的心跳体验吗？如果你在东南大学，那么机会就来了。光棍节前夕，东南大学组织了一场时髦的“一周情侣”体验，全校50多对“一周情侣”速配成功。(11月9日《扬子晚报》)

光棍节真是热闹，商家动起来了，快递动起来了，就连学校也动起来了。表面上看，“一周情侣”速配活动是对学生的一种关爱，而实际上还是闲事管得太宽了。学生的爱情，校长不是“月下老人”。

这种“一周情侣”速配是有很多问题的。首先，活动形式存在较大问题。活动中，让男女学生隔着玻璃亲吻，虽然不是嘴对嘴的真实，但是让孩子错误地理解了亲吻的意义。真正的亲吻是情到深处的流露，是爱到浓时的反应。而陌生人之间的亲吻，在中国这个地方无异于是耍流氓。还有男女学生用两根吸管同喝一杯奶茶，这完全不符合健康的生活理念。尽管说吸管是独立的，但是吸管是通透的，这样很容易让细菌通过吸管进入奶茶中。如果是两个健康的人，当然没有问题。如果有一人有传染性疾病，是不是就埋下了健康隐患？

其次，情侣速配犹如包办婚姻。让两个原本没有接触的男女，让两个原本并不了解的男女用一周的时间去谈恋爱，这和包办婚姻有什么区别？当然，区别也是有的，结婚是结合，情侣则是谈谈看。可是，在这种没有真情流露的速配之中，收获的或许就是无边的尴尬。

最后，学生爱情依然争议很多。这还牵扯到另外一个话题，就是大学生谈恋爱是不是需要倡导？这几年关于大学生谈恋爱的事情在社会上争议很大。

大学生的爱情，校长和大学都不是“月下老人”，爱情的红线应该攥在孩子自己的手里，而不是校长的手里。

天冷了，您家的格力空调还好吗？

安徽格力第26届免费维修月正在进行，20年前买的老格力同样免费维修

大爱暖冬，免费维修13年如一日

2014年11月1日，安徽格力第26届免费维修月如期启动。从过去的9天实际情况来看，今年免费维修月电话量较去年同期减少近半。综合近几年的统计数据，历届免费维修月的电话量均呈现下降趋势。

据安徽格力客服中心介绍，2002年，安徽格力刚推出免费维修活动时，热线不停，许多过包修期的老用户纷纷打来电话（当时空调的国家标准是整机1年包修），不少用户家中空调没有什么故障都打来电话，因为担心以后就没有这样的好福利。而现在，安徽格力每年2次的免费维修月已经连续开展了13年，用户也都相信这个福利活动会一直做下去。而且经过10多年的免费维修，有故障的老空调早已维修好了。实际上格力空调本身质量过硬，安

装又好，出现问题的几率微乎其微。

此外，电话数量下降，也得益于格力6年包修政策。2005年1月1日起格力率先实行空调整机6年包修，6年之内空调维修不花1分钱。

无忧服务，让用户吃下定心丸

空调属于耐用消费品，但很多厂家只设置了很短的保修期。过期后一旦出现故障，厂家不再免费维修，用户需要支付不菲的维修费、上门费、材料费、拆卸费等。另外很多空调厂家因为发展不好彻底退出市场，导致社会上存在大量“孤儿空调”，这些空调的售后根本无人受理。而格力空调的用户完全没有这样的后顾之忧。

据不完全统计，目前格力空调在全省范围内的保有量已超千万台，其中相当一部分已经过了包修期，而格力仍然一

如既往地为它们提供免费维修。6年包修期内，全部免费维修；6年包修期外，可在每年的4月和11月享受免费维修（仅收取材料费），这些举措让格力用户吃下了定心丸！

“格力专卖店龙卷风”仅剩最后2天

已经开展数日的“格力专卖店龙卷风”大型惠售活动目前仅剩最后2天了。变频空调定频价卖，是格力龙卷风的最显著特征，此次活动格力变频空调已经让利到2800元左右，相当于一台普通定频空调的价格。活动期间，格力专卖店主打服务牌，到专卖店购机不仅有多重套购、买赠等特惠服务，更能享受格力专卖店专心、专业、专家的高品质服务。目前，这场钜惠风暴仅剩最后2天，错过十一龙卷风的你，可千万不要再错过哦！

格力第11届专卖节浓情开幕
安徽空调市场再到格力龙卷风

全年最低比线上更实惠
专业服务比网购更放心

11月1日-11月11日
更多精彩尽在格力专卖店

寒流来袭，瑟瑟冷风，空调又将步入使用高峰期，您家的那台格力怎么样了？

大爱暖冬，安徽格力想您所想，11月1日-11月30日，第26届全省免费维修月如约启动。即日起，广大格力新老用户，无论您何时购买的空调，哪怕20年前购买的，都可以在本月享受免费维修服务（免上门费、维修费、工时费、因维修而产生的拆装费，过6年包修期老用户收取材料费）。现在请打开家中空调制暖运行半小时，如遇故障，可拨打安徽格力统一客服电话0551-62666666，安徽格力将依次安排专业人员上门检修。